
Referat fra fællesbestyrelsesmødet 
 

Dato: 202 
Tidspunkt: 17-19 
Mødeleder: Tina Joensen 
Referent: Tina Joensen 
 
 

Deltagere: Maja Topp Nielsen, Michael Larsen, Tina Joensen, Lene 

Jensen, Victoria Egelund Jensen, Gitte Schou, Heidi Buchna, Sophia 

Amalie Snedker Lundgaard, Andreas Lindegaard Ramsing Nissen 

 
Fraværende: Rikke Stenspil 
 

Dagsorden  
Hvad handler punktet om, er der 
særlige ansvarlige, gæster og er det 
til orientering (O), drøftelse (D) eller 
beslutning (B) 

Referat 
Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på 
beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline. 

Formidling 
Til hvem, af 
hvem og 
hvordan? 

1. Godkendelse af 
dagsorden (B) og referat 
fra sidste møde 

godkendt Maja 

2. Evaluering af 2. maj Fra Michael på mellemtrinnet. Vi var 4 forældre. Det 

gik rigtig godt, super flinke unger. Der var 16 børn ud 

af 22 på mellemtrinnet og 9 gik i Upstairs. Vi så filmen: 

”Sorte kugler”, hvor vi stoppede op undervejs og talte 

om moralerne og budskaberne. Bagefter gik vi i hallen 

og spillede volleyball og badminton. 

Rikke er fraværende i dag. Tilbagemelding fra Victoria 

og Amalie Sofie. Vi var 32 børn ud af 45 og 9 

forældre. Det gik super fint, vi havde et madhold, 

skattejagtshold, bål og brændehold. De var gode til at 

blande sig. De fortsatte med at lave mad, selvom det 

begyndte at regne. Vi flyttede arrangementet fra Rikke 

til skolen, da det blev regnvejr. Vi gik tilbage i Rikkes 

have bagefter. Det var ingen konflikter og alle børn var 

søde og hyggede sig med hinanden.  Det var godt der 

var så mange voksne og der var planer, så det blev en 

succes. 

Vi tager dagen op som bestyrelse på førstkommende 

forældremøde i det nye skoleår, så vi kan orientere 

om det og måske allerede finde forældre til 1. maj 

2026. 

Rikke/ 
Michael 

3. Børnehave (30 min.)  

 

 

Børnetal/ personale (O): 36 børn, 8 går ud til 
sommerferien. Vi har ansat Cille, som starter midt 
maj, når Josephine vores studerende stopper slut 
maj. 

Tilsyn (O): Vi er i nyt forbedret tilsyn og vi har en 
procespædagog tilknyttet, som hjælper med at 
lavethandleplaner. Vi har fokus på relationer, 
fordybelse i børnenes lege og rollemodeller. Det 
arbejdes målrettet med.  

Arbejdsdag (O): Bliver lørdag, d. 31. maj fra 10-
13. Det kommer en planche op i børnehaven om 

Heidi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



de ting de gerne vil have lavet, hvor man kan 
skrive sig på. 

Blomsterdag (O): bliver onsdag, d. 4. juni fra 13-
15 for forældre, bedsteforældre, søskende osv. 
Der kommer også en planche op. 

Fødselsdag (O): Heidi har fundet frem til at 
børnehaven har 50 års fødselsdag i år. Den 
eksakte dato ved vi ikke. Heidi og Tina taler 
sammen om vi skal lave en fælles fødselsdag 
med skolen i starten af september, da skolen 
fylder 70 år 2. dec. 2026  

Heidi har lavet en folder til at dele ud til nyansatte 
og vikarer, når de starter i børnehaven, hvor de 
bliver informeret om hvordan vi gør her hos os. 

Aldersintegreret BH og Skole (D) og (B). 

Der bliver en ny stueopdeling fra tre til to stuer 
fordelt med børn på tværs af alder, så børnehave 
og skole er aldersintegreret. Tina har vedlagt et 
brev som lægges på hjemmesiden. 

Bestyrelsen har besluttet at vi laver et princip om 
en aldersintegreret børnehave, så det lægger fint 
op til vores aldersintegreret skole. Den øverste 
del af Tinas brev bliver til et princip, forældrene 
får hele brevet. Heidi sender orientering ud til 
forældrene på Aula i løbet af ugen, Tina lægger 
referat og brevet ud mandag i næste uge.  

Fremover vil børnehaven også få referater fra 
vores fællesbestyrelsesmøder ud på Aula. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tina/ Heidi 

3. Skolen (O) Elevtal/ personale: 67 børn (2 flytter til sommer, 
en er til visitation til andet skoletilbud). Vi har 6 
som går ud af 6. klasse og 8. nye i kommende 0. 
kl. 

Værkstedslokale: skabe er sat op, maler og 
elektriker skal lave det sidste. Det bliver et lokale 
til praksisorienteret undervisning ifm. Fag som 
n/t, h/d, bill. og som værkstedslokale i 
projektugerne. Lokalet kan reserveres. 

Legepladsen: i uge 20 leveres legeredskaber, 
som sættes op i uge 21. Vippegynge og 
dobbeltredegynge i store gård og dobbelt 
redegynge i lille gård. 

Er der stemning for en forældreoprydningsdag? 
ja 

Tina 



4 Fester i løbet af året og 

planlægning af vores fest 

d. 19. juni. (D) 

Rikke vender tilbage efter samtale med Camilla 

om arrangementet der lå tæt på vores fest. 

(punktet udgår, da Rikke er fraværende) 

19. juni: bestyrelsen sætter den store grill op, og 

der sælges sodavand. 

Rikke 

5. Skolens fødselsdag  

d. 3. december 1955. (B) 

Skolen har fødselsdag d. 3. december og bliver 

70 år, skal vi fejre det?  

Udgår da det blev drøftet i punkt 3.  

Tina 

6. Rengøring af 

udendørsområdet (D) 

Der var en periode i BH, hvor der var meget skrald 

udenfor skraldespandene fordi de små låge i toppen 

er åbne. Heidi tager fat i Per, som undersøger om vi 

kan få en ny med et ordentligt tæt låg. 

Maja 

7. Principper (D) Skal vi arbejde med nogen til næste møde? 

Tina har lavet et princip op aldersintegreret børnehave 

og skole.  

I skolen har vi mobilfri, men det kan lige så godt blive 

et princip. Andreas laver et udkast og sender det ud 

vedhæftet næste dagsorden, hvis han når det. 

alle 

8. Nye datoer for 

fællesbestyrelsesmøder 

næste år 2025/ 26 (B) 

19/ 8, 2/ 9 (høringssvar), 9/10, 26/11 skolen give mad 

så mødet er lidt forlænget, derfor fra 16.00-19.00, 

13/1, 4/3, 2/6. 

Tina 

9. Eventuelt (O) 
 

Efter forældreweekenden på Krager Gods den 
28. februar 2025 besluttede forældrene i 
skolebestyrelserne at nedsætte en styregruppe 
med forældrerepræsentanter, der skal planlægge 
en generalforsamling for stiftelse af en Skole og 
Forældre afdeling i Kalundborg Kommune.  

Datoen for generalforsamlingen er den 3. juni 
2024 i Ubby forsamlingshus kl. 17-21.  

Til jeres orientering sender jeg invitationen til 
forældrene i skolebestyrelser og 
styrelsesvedtægterne.  

Vil I drøfte med forældrerepræsentanterne i jeres 
skolebestyrelse om, de er interesseret i at 
deltage. Alle forældrerepræsenter i 
skolebestyrelserne er inviteret.  

Tilmeldingsfristen til generalforsamlingen er den 
18. maj 2025 

Der er oprettet et forældrerepræsentantsnetværk 
for skolebestyrelsesmedlemmer på AULA. I 
netværket lægges invitationen til 
generalforsamlingen ud. 

 



Lidt om dagen;  

Skole og Forældre deltager og holder et oplæg 
om, hvordan det er at være i en skolebestyrelse.  

Der skal stiftes en lokal ”Skole og Forældre” 
afdeling i Kalundborg Kommune.  

Fællesbestyrelsen bakker op, det er kun for 
forældrerepræsenterer. Sofie Amalie, Michael, 
Maja, Victoria, Andreas kommer, måske Rikke.  

Andreas melder alle interesseret til hos 

seba@kalundborg.dk 

  
Princip for Rørby aldersintegreret landsbyordning. 25. april 2025  

 

 

Når du starter på Rørby skole eller i Rørby børnehave, så går du i aldersintegrerede 

grupper og er en del af en kultur, hvor vi er sammen på tværs af alder. Vi ser de 

aldersintegrerede grupper som en familie, man flytter ind i en tid. Gruppen består derfor af 

både nye medlemmer og `gamle` medlemmer, der alle tager kultur og historier med til 

gruppen. Aldersintegrering understøtter den naturlige måde, børn lærer på, og det hjælper 

børnene til at regulerer hinanden. Det tilgodeser og udnytter diversiteten i børnegruppen og 

det har en positiv betydning for børnene – både socialt og fagligt. Det er med til at give et 

mere positivt selvbillede og dermed større selvværd, da det at kunne hjælpe andre styrker 

oplevelsen af det, man selv kan.  

Det skaber andre hierarkier, og begreber som dygtighed og svagheder bliver relative, 

hvorved rummeligheden får flere nuancer og dermed påvirker dannelsen af medansvar i en 

positiv retning. Det minimerer konflikter og giver mulighed for at deltage i forskellige 

læringsfællesskaber eller legefællesskaber. Ved at udnytte diversiteten i rollemodeller 

skabes flere muligheder for den enkelte. Det giver desuden læring i flere homogene 

grupper og sænker konflikter, som giver den voksne mulighed for at lave gode 

træningsbaner for den enkelte og fællesskabet.  

Der er en ansvarlig voksen i alle grupper, der sikrer kommunikationen mellem skole/ 

børnehave og hjem og som kender børne i gruppen godt, da de bruger mange timer 

sammen. De voksne samarbejder og kommunikerer på møder regelmæssigt, for at sikre en 

sammenhængende og koordineret dag for børnene.  

 

Udarbejdet af:  

 

Skoleleder Tina Joensen og fællesbestyrelsen for Rørby landsbyordning. 
 

 

 

mailto:seba@kalundborg.dk

